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Assunto: Reitera o pedido de informa?6es feito a prefeitura sobre^ caiqcelaTnento de

empreendedores individuais (El), microempresas (ME) e empresas de pe\y(eno porte

(EPP)

REF.: GVNVPL

Bertioga, 29 de novembro de 2011

Excelentfssimo Sr. Presidente,

Nobres Vereadores:

Ney Vaz Pinto Lyra, no uso de suas atribuicSes regimentais, vem perante Vossa

Excelencia, ouvido 0 Douto Plenario, reiterar 0 pedido de informacoes sobre 0

cadastro dos empreendedores individuals (El), microempresas (ME) e empresas de

pequeno porte (EPP) do municfpio.

Considerando que no dia 25 de outubro deste ano, foi aprovado pedido de

informasoes de minha autoria, sobre 0 cadastro e 0 encerramento das Els, MEs e

EPPs de Bertioga referentes aos ultimos dois anos, e que, somente o primeiro item

(sobre 0 cadastro) foi respondido, faco novamente os seguintes questionamentos:

1 - A quantidade de empreendedores individuals (El) de Bertioga que pediram 0

encerramento de suas atividades nos ultimos dois anos;

2 - A quantidade de microempresas (ME) do municfpio que pediram 0 encerramento

de suas atividades nos ultimos dois anos;
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3 - A quantidade de empresas de pequeno porte (EPP) da cidade que pediram o

encerramento de suas atividades nos ultimos dois anos;

4 - Os dados das Fichas Cadastrais dessas empresas (El, ME e EPP) que solicitaram

o encerramento.

Outrossim, volto a afirmar que as respostas servirao como base para o debate entre o

Legislativo, os empreendedores individuais, a CDL (Camara de Dirigentes Lojistas) e

Associacao Comercial de Bertioga. Essa troca de informacoes e aprimoramento do

Projeto de Lei e bastante importante, ja que o referido PL devera vigorar para os

empreendedores para os proximos 10 anos.

Desta forma, desenvolver e modernizar a legisla?ao e fundamental para o estfmulo

aos empreendedores da nossa cidade. Observados os preceitos regimentais, este e o

pedido de informagoes que vai devidamente subscrito, seguindo com cdpia em anexo

o requerimento anteriormente aprovado.

Vereador

atin
Vereador PT *r

Vereador - J« Secret* rlo

Orvando
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Assunto: Solicita informacaes a prefeitura sobre o registro e o cancelamento de

empreendedores individuals (El), microempresas (ME) e empresas de pequeno porte

(EPP)

REF.: GVNVPL

Bertioga, 25 de outubro de 2011

Excelentlssimo Sr. Presidente,

Nobres Vereadores:

Ney Vaz Pinto Lyra, no uso de suas atribuicoes regimentais, vem perante Vossa

Excelencia, ouvido o Douto Plenario, requerer informacSes sobre o cadastro dos

empreendedores individuals (El), microempresas (ME) e empresas de pequeno porte

(EPP) do municfpio.

Como foi protocolado nesta Casa de Leis, no dia 19 de outubro deste ano, Projeto de

Lei Complementar 7/11 que "Institui o tratamento diferenciado e favorecido a ser

dispensado aos Empreendedores Individuals - El, as Microempresas - ME e

Empresas de Pequeno Porte - EPP no ambito do Municipio de Bertioga/SP,

conforme as normas gerais previstas no Estatuto Nacional da Microempresa e

da Empresa de Pequeno Porte institufdo pela Lei Complementar Federal n. 123,

de 14 de dezembro de 2006 e suas alteragoes", faco os seguintes questionamentos

ao Executivo:

1 - A quantidade de empreendedores individuals (El) de Bertioga que pediram o

cadastro e o encerramento de suas atividades nos ultimos dois anos;
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2 - A quantidade de microempresas (ME) do municfpio que pediram o cadastro e o

encerramento de suas atividades nos ultimos dois anos;

3 - A quantidade de empresas de pequeno porte (EPP) da cidade que pediram o

cadastro e o encerramento de suas atividades nos ultimos dois anos;

4 - Os dados das Fichas Cadastrais dessas empresas (El, ME e EPP) que solicitaram

o encerramento.

Tendo em vista que nao havia em Bertioga legislacao que estimulasse a abertura

dessas categorias de empreendedores, o objetivo desse pedido de informacdes e

para que o Legislativo possa aprimorar o Projeto de Lei Complementar que esta

tramitando nesta Casa, e realmente incentivar a atividade e abertura dos El, ME e

EPP na cidade, com legislacio moderna e que atenda as necessidades desses

empreendedores.

Os dados servirSo como base para o debate entre o Legislativo, os empreendedores

individuals, a CDL (Camara de Dirigentes Lojistas) e Associacao Comercial de

Bertioga. Essa troca de informacdes e aprimoramento do Projeto de Lei e bastante

importante, ja que o referido PL devera vigorar para os empreendedores para os

prdximos 10 anos.

Desta forma, desenvolver e modernizar a legislacao e fundamental para o estimuio

aos empreendedores da nossa cidade.

Observados os preceitos regimentals, este e o pedido de informacdes que vai

deyidamente subscrito.

Ney Vaz Pinto Lyra

^VereadorPT* Vereador


